



**МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

РУБІЖАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

пл. Володимирська, 2, м. Рубіжне, Луганська обл., 93011, Україна, тел. (06453) 6-47-36, 6-20-56 факс. (06453) 6-20-43

E-mail: gorisp@rnr.gov.ua; <http://www.rnr.gov.ua>

ПРОТОКОЛ № 18

**засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і
надзвичайних ситуацій**

м. Рубіжне

«12» червня 2020 р.

Головував: секретар міської ради – голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Бусенков Анатолій Анатолійович**

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком)

I. Про стан готовності місця для масового відпочинку населення на водному об'єкті - озері Пісочне.

(Лойко І.П., Пономарьов Б.Ю., Масленников А.В., Воропаєв Ю.В.)

За результатами доповіді та обговорення **комісія вирішила:**

1. КП «БТІ» Рубіжанської міської ради, ФОП Кочерга О.С., Луганській КУ «Обласна рятувальна водолазна служба» відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ від 10.04.2017 № 301 «Про затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України» завершити заходи щодо підготовки місця масового відпочинку населення на водному об'єкті - озері Пісочне, у т.ч.:

1.1. Забезпечити роботу медичного працівника та укомплектувати медичний пункт необхідними медичними препаратами в місці масового відпочинку населення на водному об'єкті – озері Пісочне;

1.2. Організувати роботу аварійно-рятувальної служби в період купального сезону 2020 року;

1.3. Доочистити акваторію пляжу.

Термін: 13.06.2020

2. Відкрити роботу місця масового відпочинку населення на водному об'єкті-озері Пісочне з 13.06.2020.

3. Встановити графік роботи місця масового відпочинку громадян на водному об'єкті – озері Пісочне з 9-00 до 18-00 з вівторка по неділю, понеділок – санітарний день.

4. Під час роботи місця масового відпочинку населення на водному об'єкті – озері Пісочне дотримуватися обмежень, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах громадського харчування на

період карантину, у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою головного державного санітарного лікаря України від 18.05.2020 № 18 (в редакції постанови головного державного санітарного лікаря України від 02.06.2020 № 32).

Термін: постійно на період дії карантинних обмежень

5. Керівникам Рубіжанського МУ ГУ ДСНС України у Луганській області, Рубіжанського ВП ГУНП в Луганській області, управління освіти Рубіжанської міської ради, Рубіжанської філії “Луганський обласний лабораторний центр МОЗ України”, Рубіжанського міжрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Луганській області, Луганської КУ “Обласна рятувальна водолазна служба”, Рубіжанським територіальним курсам ЦЗ та безпеки життєдіяльності (III категорії), КП «БТІ» міськради, ФОП Кочерга О.С., забезпечити в межах компетенції виконання запланованих заходів з попередження загибелі людей на водних об'єктах у м. Рубіжне протягом купального сезону 2020 року.

Термін: згідно плану

6. Про проведені заходи по виконанню Плану з попередження загибелі людей на водних об'єктах протягом купального сезону 2020 року інформувати міську комісію з питань ТЕБ і НС письмово через відділ з мобілізаційної роботи, цивільного захисту та сприяння правоохоронним органам Рубіжанської міської ради.

Термін: згідно плану

7. Відділу з мобілізаційної роботи, цивільного захисту та сприяння правоохоронним органам Рубіжанської міської ради підготувати та направити до Управління патрульної поліції у Луганській області інформацію щодо відкриття роботи місця масового відпочинку населення на водному об'єкті – озері Пісочне та вжиття заходів із забезпечення правоохоронною структурою публічної безпеки на об'єкті з масовим перебуванням людей.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Лойко І.П.

II. Про запобігання виникненню надзвичайної ситуації техногенного характеру в системі водопостачання, пов'язаної із виходом з ладу насосного обладнання на високопродуктивних артезіанських свердловинах Володинського та Міського водозаборів, що може призвести до припинення водопостачання населенню м. Рубіжне.

(Подгайко Г.І., Лойко І.П., Пономарьов Б.Ю., Воропаєв Ю.В.)

Директор комунального підприємства «Рубіжанське виробниче управління водопровідно – каналізаційного господарства» (далі – КП «РВУ ВКГ») Подгайко Г.І. доповіла членам комісії про те, що у зв'язку з аномально високою температурою навколишнього природного середовища відбулося значне

збільшення споживання питної води населенням міста. Це призвело до зниження тиску і зменшення подачі води на верхні поверхи п'ятиповерхових будинків. Середньодобова подача води на місто складає 11,0 тис. куб. м і має тенденцію до збільшення. Збільшити подачу води на місто немає можливості через відсутність насосного обладнання на свердловинах, яке вийшло з ладу, та неможливістю його придбання у зв'язку із скрутним фінансовим становищем КП «РВУ ВКГ».

Таким чином, в місті існує реальна загроза виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру місцевого рівня, пов'язана з припиненням постачання питної води населенню, внаслідок виходу з ладу насосного обладнання КП «РВУ ВКГ», яка може підпадати під кваліфікаційні ознаки, передбачені п.п. 2 п. 6 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями» (порушено нормальні умови життєдіяльності від 100 до 1000 осіб на тривалий час (більш як на 3 доби), а збитки перевищили 0,5 тис. мінімальних розмірів заробітної плати), кодом 10830 (НС унаслідок аварії в системах забезпечення населення питною водою) Наказу Держспоживстандарту України від 11.10.2010 № 457 «Класифікатор надзвичайних ситуацій ДК 019:2010», пунктом 75 (припинення водопостачання більше 30% розрахункового обсягу водопостачання населеного пункту через аварії на об'єктах водопостачання або пошкодження мереж водопостачання) розділу 1 Наказу МВС України від 06.08.2018 № 658 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій».

Для уникнення зниження подачі води, запобігання, у зв'язку з цим, виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру, на підставі ст. 96 Кодексу цивільного захисту України, ст.ст. 6 (а¹), 12, 13, 15 Постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 № 415 «Про затвердження порядку використання коштів резервного фонду бюджету», п.п. 4, 5 Постанови Кабінету Міністрів України від 04.02.1999 № 140 «Про затвердження порядку фінансування робіт із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», необхідно першочергово придбати насоси зі станціями управління для встановлення замість насосів, що вийшли з ладу на артезіанських свердловинах №№ 17, 18 першого підйому Володинського водозабору, а також на артезіанських свердловинах № 6, 24 Міського водозабору, що є основними джерелами водопостачання. Вартість насосного обладнання складає 465 370, 00грн.

За результатом доповідей та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. Управлінню ЖКГ, відділу економічного аналізу та інвестиційної політики, фінансовому управлінню Рубіжанської міської ради здійснити заходи щодо виділення коштів з резервного фонду міського бюджету м. Рубіжне для придбання насосного обладнання відповідно до звернення КП «РВУ ВКГ» від 12.06.2020 № 02/897 та в межах діючого законодавства, з метою запобігання виникненню надзвичайної ситуації техногенного характеру.

Термін: невідкладно

2. Керівникам комунальних підприємств, установ та організацій м. Рубіжне письмово інформувати першого заступника міського голови Лойко І.П. про стан

трансформаторних підстанцій, які обслуговують комунальні об'єкти, наявність на них справних основного та резервного вводу, а також пропозиції щодо відновлення пошкоджених вводів.

Термін: 25.06.2020

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Лойко І.П.

Голова комісії



Анатолій БУСЕНКОВ

Секретар комісії



Володимир КРАВЧЕНКО